

Praha dne 25. ledna 2022  
Č. j.: MZP/2021/710/5518  
Vyřizuje: Mgr. Šamšulová  
Tel.: +420 267 122 664  
E-mail: [Martina.Samsulova@mzp.cz](mailto:Martina.Samsulova@mzp.cz)

**Bayerisches Staatsministerium für Umwelt  
und Verbraucherschutz**  
Elke Oettinger  
Rosenkavalierplatz 2  
81925 München  
Spolková republika Německo

## **„Změna Vyhlášky o Národním parku Bayerischer Wald“ – vyjádření Ministerstva životního prostředí**

Vážená paní Oettinger,

Ministerstvo životního prostředí České republiky (dále také jen „MŽP“) obdrželo od Bavorského státního ministerstva životního prostředí a ochrany spotřebitele (dále také „bavorské ministerstvo“) dne 22. září 2021 dopisem s č. j. 62b-U8621.21-2020/1-104 návrh koncepce „Změna Vyhlášky o Národním parku Bayerischer Wald“ včetně vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí (dále jen „návrh koncepce“). Součástí tohoto dopisu byla i žádost bavorského ministerstva o informaci, zda se MŽP hodlá zúčastnit mezistátního procesu posuzování vlivů koncepce na životní prostředí (dále jen „mezistátní proces SEA“). V reakci na tuto žádost MŽP vyjádřilo svůj zájem zapojit se do mezistátního procesu SEA dne 22. října 2021 prostřednictvím e-mailové zprávy, což bavorské ministerstvo přijalo jako dostatečné a platné vyjádření. Následně dne 4. listopadu 2021 obdrželo MŽP od bavorského ministerstva dopisem s č. j. 62b-U8621.21-2020/1-165 další dokumenty související s mezistátním procesem SEA. Lhůta pro vyjádření byla bavorským ministerstvem stanovena na 31. ledna 2022. MŽP tímto děkuje bavorskému ministerstvu za překlad všech předložených dokumentů do českého jazyka a celkově za velmi otevřený a proaktivní přístup.

Jako příslušný úřad, který zajišťuje mezistátní posuzování koncepcí dle ustanovení § 14b a § 21 písmene f) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), MŽP dne 5. října 2021 informovalo o návrhu koncepce dotčené orgány a dotčené územní samosprávné celky, které jej zveřejnily dne 7. října 2021. Lhůta stanovená zákonem pro zaslání vyjádření k návrhu koncepce byla 30 dnů ode dne jeho zveřejnění, tedy do 8. listopadu 2021. Dne 4. listopadu 2021 však MŽP informovalo dotčené orgány a dotčené územní samosprávné celky o dalších dodatečně obdržených dokumentech (viz výše). Tato informace byla zveřejněna dne 9. listopadu 2021, a tím byla prodloužena lhůta pro vyjádření o dalších 30 dní do 9. prosince 2021. V takto stanovené lhůtě MŽP obdrželo vyjádření celkem od 8 subjektů, přičemž všechna tato vyjádření byla bez připomínek. Po stanovené lhůtě MŽP neobdrželo žádná další vyjádření. Kopie obdržených vyjádření jsou přílohou tohoto dopisu.

Po důkladném prostudování všech poskytnutých dokumentů, a to především výsledků vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí, které identifikovalo pouze pozitivní vlivy návrhu koncepce na České území, s přihlédnutím k obdržným vyjádřením a s vědomím, že ve věci přípravy a projednávání předmětného návrhu koncepce probíhá úzká spolupráce přímo mezi řediteli Správy Národního parku Bayerischer Wald a Správy Národního parku Šumava, Vám sdělujeme, že **MŽP nemá k návrhu koncepce „Změna Vyhlášky o Národním parku Bayerischer Wald“ včetně vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí žádné připomínky.**

**MŽP proto nevyžaduje k předloženému návrhu koncepce účast na mezistátních konzultacích** dle ustanovení článku 7 směrnice Evropského parlamentu a Rady 2001/42/ES, o posuzování vlivů některých programů a plánů na životní prostředí (tzv. směrnice SEA), a dle ustanovení článku 10 Protokolu o strategickém posuzování vlivů na životní prostředí k Úmluvě o posuzování vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států.

**MŽP však uvítá následné zasílání dalších informací v průběhu procesu schvalování koncepce, a to včetně zaslání její konečné a schválené podoby, stejně jako informování o případných projektech povolovaných na základě schválené koncepce, které by mohly mít významný vliv na území České republiky.**

S pozdravem

**Mgr. Evžen Doležal**

ředitel odboru posuzování vlivů  
na životní prostředí a integrované  
prevence

*podepsáno elektronicky*

#### **Přílohy:**

1. Kopie vyjádření České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu Plzeň
2. Kopie doplnění vyjádření České inspekce životního prostředí, Oblastního inspektorátu Plzeň
3. Souhrn vyjádření věcných odborů MŽP

**Na vědomí**

- Ministerstvo zahraničních věcí ČR, odbor států střední Evropy, Loretánské náměstí 5, 118 00 Praha 1
- Správa Národního parku Šumava, 1. máje 260, 385 01 Vimperk